

宜阳、偃师、伊川部分居民反映近期停电现象增多，供电部门表示——

大风致故障频发 并未拉闸限电

□记者 邓超 通讯员 沈伟权

春节将至，又到了用电高峰期。最近，本报66778866新闻热线接到宜阳、偃师、伊川一些读者反映，近期村里经常出现停电。目前，我市的供电情况怎样？在用电高峰期，居民的生活用电会不会受影响？昨日，记者进行了调查。

【投诉】农村停电现象增多

最近一段时间，每到傍晚，宜阳县盐镇乡盐镇村的老魏心里总要“打鼓”：晚上还会停电吗？

老魏如此担心是因为近期村里经常一到下午五六点就停电，短则停两三个小时，长则停六七个小时。老魏在村头开了一家鞋店，招揽生意全靠店门口的音响，一停电，不但黑灯瞎火，连音响也无法正常工作了。这段时间一到天黑，他只能关门歇业。

【反馈】大风是农村停电主因

昨日，记者将近期读者的停电投诉汇总，通报给了洛阳供电公司及有关各县市的供电部门。

电力技术人员分多路对停电现场进行了检查，截至记者发稿时，部分电力故障已解决。

根据技术人员反馈的情况来

近来，偃师市邙岭乡东蔡庄村王先生的生活节奏也被停电打乱了。王先生说，这几天每到晚上六七点，村里就要停几个小时的电。“这段时间，孩子们正在家里做作业，大人们正在做饭，一停电，老少都觉得不方便”。

在本报66778866新闻热线爆料平台上，还有宜阳县董王庄乡、白杨镇、嵩县大章乡、伊川县彭婆镇等地的居民也反映了近期停电增多的现象。

看，宜阳盐镇、董王庄等多地的电力故障频发，主要是近期的大风天气所致。

“农村电力线路附近树木较多，大风一刮，树枝搭到电线上，瞬间就会引起短路跳闸。”电力技术人员解释说。

【现状】启动应急方案保供电

根据多家媒体报道，我国多个省市出现了电煤告急、供电紧张的情况。那么，这种现象是否已影响到了我市？

据偃师市供电公司统计，入冬以来，偃师全市的日供电量在12万千瓦左右，日负荷缺口约8万千瓦，供电形势紧张。

偃师的状况与洛阳市的整个供电形势一致。

昨日，洛阳供电公司调度主任金翼接受采访时说，从去年11月底开始，全国出现电煤供应紧张的情况，我市供电也受到了影响。最近，加

上气温降低等因素的影响，我市电力供应出现较大缺口。目前，全市的电力负荷缺口在70万千瓦左右，虽然未达到历史峰值，但电力供应形势已经非常严峻。

据介绍，针对现阶段电力供应紧张的情况，为保障居民生活用电，市、县两级供电部门均已启动应急方案，对工业企业采取错峰、避峰、周休、轮休等多种手段，确保电网安全稳定运行和电力有序供应。

截至目前，我市没有出现拉闸限电现象。

价值18万元的纯铂金仪器部件不翼而飞，存放的柜子却丝毫未损——

一番敲山震虎 内贼乖乖自首



绘图 李玉明

□记者 魏春兴 通讯员 崔跃国

新安县一化工厂内，价值18万元的纯铂金仪器部件不翼而飞，而办公室经常有人值班，存放这些部件的柜子丝毫未损，警方推断，嫌疑人应该就在该厂内部。那么，这个“内贼”会是谁呢？

根据警方的分析，有20多名员工可能符合作案条件。于是，警方与这些员工逐一展开座谈。不料，一员工只说了半句话，便戛然而止。几天后，这名员工在厂长的陪伴下投案自首。

1 柜子完好，铂金仪器部件却被盗

9日下午，新安县公安局刑警大队接到该县一化工厂厂长张某的报案。张某说，他存放在办公室铁皮柜内的9个纯铂金坩埚和1个纯铂金蒸发皿被盗。这些东西是该厂用于技术改造的主要部件，价值18万余元。

据办案民警讲，案发现场是一个200余平方米的敞开式办公室，中间是走廊，两边是隔断式

办公桌，20多人集体在此办公。厂长的办公桌在办公室西边，办公室西北角放着3个铁皮柜，厂领导的柜子在最里边。

刑侦技术人员勘查发现，办公室的门窗完好，保存坩埚、蒸发皿的柜门也完好无损，没有被撬的痕迹，而且，该办公室有专人值班。

张某说，去年10月，他将纯铂金坩埚和蒸发皿整理好，装进

档案盒，锁在了铁柜内。今年1月4日，厂里发冬装工作服，他打开柜子时，东西还完整地放在柜子最底层。9日下午，厂里开会研究上“新技改”项目，发现铂金器皿不翼而飞。

厂长的柜子钥匙，一般存放在办公桌的抽屉内。民警据此推断，这是典型的内部人员盗窃案件，嫌疑人很可能就在该厂。

2 做贼心虚，话没说完就露了馅

警方分析认为，嫌疑人知道被盗物品价值，熟悉厂长办公情况，清楚存放被盗物品位置，能在办公区内自由活动，案发后离开过厂区。最重要的是，此人知道柜子钥匙的存放位置。

随即，警方找了20多名可能符合作案条件的职工，并与他们逐一进行座谈。座谈中，有职工

反映该厂员工李某，曾经打听过被盗物品。

李某嫌疑骤升。在了解李某的基本情况后，民警问道：“最近你回过家没有？”“到4日以后……”李某的话说出半截戛然而止。这个敏感的时间，引起了民警警觉：4日下午，正是张厂长最后一次见到坩埚和蒸发皿。

民警接着追问，李某心神不宁，眼神游离，语无伦次，答非所问。

警方停止对李某的询问，经商议决定“敲山震虎”。他们向相关职工宣布，刑侦人员在现场提取了重要物证，将对与会职工进行技术比对，请大家随时接受调查，也希望嫌疑人投案自首。

3 后悔不已，嫌犯投案自首

座谈结束后，其他职工都坐车回厂，李某却心神不宁，独自走着回到厂里。12日一上班，李某出人意料地找到厂长，第一句话就是：“我做错了事。”

原来，4日下午，厂长张某看铂金坩埚和蒸发皿时，被在场的李某发现。李某觉得盒内

物品一定贵重，遂起歹意。趁值班人员外出时，李某取出厂长存放的钥匙，打开柜门将档案盒藏于腋下带到宿舍。5日晚，李某将盗取的铂金器皿带回家。

10日，在与民警座谈后，李某感觉已经露馅，寝食难安。

经过激烈挣扎，他决定投案自首。

12日上午，李某将盗取的铂金坩埚、蒸发皿交还厂里。当日16时许，在厂长张某带领下，李某走进了刑警大队。

目前，李某已被警方刑事拘留，此案正在进一步处理中。

1月14日，洛阳万达广场全面启动年货团购，助力商家促销，回馈消费者。洛阳万达广场携手各大品牌，为广大市民提供一站式购物体验。

洛阳万达广场全程支持，年货大街火爆招商中！

洛阳网年货团购全面开始

洛阳万达广场位于洛阳市涧西区，总建筑面积约50万平方米，是集购物、餐饮、娱乐、休闲、居住为一体的大型综合商业项目。

洛阳网年货团购全面开始，洛阳万达广场携手各大品牌，为广大市民提供一站式购物体验。